

報道関係 各位 牛久市

## デジタルをフル活用したドライバー確保&運行効率化で持続可能な地域公共交通へ

表題の件について、4市合同記者発表会を実施いたします。

詳細は、添付資料をご確認ください。添付資料につきましては、4 市共通のものを送付しています。

### お問い合わせ

○本件に関すること(牛久市担当課) 牛久市 経営企画部 政策企画課 担当:岸、松岡、會澤(内線 1219) 〇発信元

〒300-1292 牛久市中央 3-15-1 牛久市市長公室広報広聴課 ☎029-873-2111(内線 3221·3222) Email kouhou@city.ushiku.ibaraki.jp











<u>報道関係各位</u> つくば市/土浦市/下妻市/牛久市 Community Mobility株式会社 2024年9月吉日

# 取材のご案内

「デジタルをフル活用したドライバー確保&運行効率化で持続可能な地域公共交通へ」 4市合同記者発表会を実施

> ■日時: 2024年9月30日(月) 13:00~14:00(受付開始 12:45) ■場所: つくば市役所 5階 庁議室(茨城県つくば市研究学園1丁目1-1)

### 拝啓

時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 このたび、つくば市、土浦市、下妻市、牛久市では、喫緊の課題である地域交通のドライバー不足を解 決すべく、デジタル田園都市国家構想交付金を活用し、地域交通の維持・拡大を目指す自家用有償旅客運 送の実証実験を実施します。

つきましては、9月30日(月)に、つくば市役所において4市合同記者発表会を実施しますので、是非ご参加をご検討いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

記者発表会にご参加いただけます場合は、**Googleフォームまたは別紙に必要事項を記入の上、メール** (koho@willer.co.jp) にて、<u>9月27日(金)12時まで</u>にお知らせください。

敬具

Googleフォーム: https://forms.gle/WMNa7EZwitandi6y6

(右記QRコード参照)

お申し込み期限:9月27日(金)12時まで



## 開催概要

■日 時:2024年9月30日(月)13:00~14:00(受付開始12:45)

■場 所:つくば市役所 5階 庁議室(茨城県つくば市研究学園1丁目1-1)

※アクセス:つくばエクスプレス 研究学園駅徒歩約7分

■出席者:つくば市長 五十嵐 立青

土浦市長 安藤 真理子

下妻市長 菊池 博

牛久市長 沼田 和利

Community Mobility株式会社 代表取締役社長 村瀨 茂高

■プログラム:12:45~ 受付開始

13:00~14:00 記者発表会

- ・事業説明(つくば市長 五十嵐/土浦市長 安藤/下妻市長 菊池/牛久市長 沼田)
- ・サービス紹介(Community Mobility 代表取締役社長 村瀨)
- 質疑応答
- ・写真撮影

#### ■留意事項:

- ご取材は、事前にお申込みいただきましたメディア様に限らせていただきます。
- 当日撮影された映像・写真は、本発表会の報道を目的とした使用に限らせていただきます。
- 取材日以降放送日までの間に事態が大きく変わることがあれば放送日や公開日のリスケをお願いする場合があります。

ACCESS MAP

## 「デジタルをフル活用したドライバー確保&運行効率化で持続可能な地域公共交通へ」 4市合同記者発表会を実施

■日時:2024年9月30日(月)13:00~14:00(受付開始 12:45) ■場所:つくば市役所 5階 庁議室(茨城県つくば市研究学園1丁目1-1)

取材のお申込み、誠にありがとうございます。

下記をご記入の上、koho@willer.co.jpまでメールをお送りくださいますようお願いいたします。

※お申込み期限:9月27日(金)12:00まで

御社名			部署名	
媒 <b>体名</b>		(	(フリガナ) 御芳名	
電話番号			E-mail	
掲載・放送	色のご予定			
カメラ数	スチール	台		
	ENGカメラ	台	ハンディタイプカメラ	台
参加人数		名		
	無(〇をつけてくだ 五十嵐 / 土浦市長 9		? /牛久市長 沼田 / Community M	obility 村瀬
<b>上記ご希望の方は、ご質問内容をご記入ください</b> (当日の質疑応答の際に、時間の許す範囲で回答させていただきます)				
その他ご質	問・ご要望など			

【問い合わせ先】WILLER株式会社 パブリック リレーションズ オフィス (担当:鈴木/竹内)

TEL: 050-1745-0840 MAIL: koho@willer.co.jp